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  A8 : Accord du participe passé avec être 

  

 

Retiens :  

1. Le participe passé employé avec l’auxiliaire « être » 

s'accorde en genre  et en nombre  avec le sujet du 

verbe. 

2.  Il fonctionne donc comme un ……………………. 

3.   Comment trouver et accorder le participe passé 

employé avec être ?   

 Pose-toi la question : « Comment est-il/elle ? 

Comment sont-ils/elles ? » 

Ex. : « Comment sont les billets ? »  Ils sont distribués. 

 

 Le participe passé est utilisé dans les temps 

composés :  

 le passé composé (voir V7) : ils sont partis. 

 le plus-que-parfait (voir V12): ils étaient partis. 
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